

Kiadó hivatal:
muzeum-utca 8-ik szám.

Előfizetési árak:
Egész évre . 16 ft. Negyed évre 4 ft.
Félévre 8 ft. Egy hónapra 1 ft 40

A lap szétküldésére vonatkozó reklamatiók előfizetési pénzek és hirdetések a kiadó-hivatalba intézendők.

EGYETÉRTÉS

Szerkesztési iroda:
muzeum-utca 8-ik szám.

A lap szellemi részét illető minden közlemény ide küldendő.

Bérmentetlen leveleket csak ismert kezek től fogadunk el.

Kéziratokat vissza nem küldünk.

Szeptember hó elejétől kezdve december végéig négy óra előfizethető a „Egyetértés“-re 5 forinttal. Az előfizetési pénzek az „Egyetértés“ kiadóhivatalába (muzeum utca 8. sz.) intézendők bérmentesen.

Azon tisztelt új előfizetőink, kik a lapunk tárczájában folyó regényt elejétől kezdve óhajtanák birni, méltóztassanak eziránt értesíteni kiadóhivatalunkat, hol az „Egyetértés“ azon számaiból, melyekben a regény megjelent, még néhány teljes példány kapható.

Budapest, augusztus 27.

Tisztelt lapotársunk, a „Hon“ mai iránycikkében Csehország önállóságának esetleg bekövetkező kiterjesztéséről szólva, oly bámulatos megjegyzéseket tesz, melyeknek olvasása mellett háromszor is megnéztük a lap homlokát a czimet, ha csakugyan az ellenzéki lapot tartjuk e kezünkben.

A „Hon“ mai iránycikkében ugyanis a következő sorok olvashatók szóról szóra:

„Nincs semmi okunk azon eshetőségtől félni, hogy Csehország legalább annyi önállást nyerjen, mint Galiczia. A lajthántuli alkotmányban; mert még ha mind a 17 osztrák tartomány is ily kapcsolatban lenne egymással — akkor sem lenne a dualismus következtében a mi alkotmányos viszonyainkban változás. Legfeljebb a delegationalis intézmény fenállása következtében éreznők azt meg. De ennek az eshetőségnek is vannak ellenszerei, melyeket felhasználhatunk.“

Ha a jobboldal valamelyik közlönye mondja ezt, mely a 67-diki közösüges kiegyezkedést helyesli, vödi és félti minden oldalról jöhető megtámadás ellen, nem találunk benne semmi különösét. Következtes marad vallott politikájához. De hogy a baloldal egyik főközlönye, mely kárhóztatja a jelen közösüges politikai rendszert s az ország állami önállóságának vissza-szerzéseért küzd — amint mondja — mikép vehet fel hasábjaira ily megjegyzéseket, az meglepő előttünk még akkor is, ha figyelmen kívül nem hagyjuk azon „ingadozó“ természetet, mely a főbb politikai kérdésekben a „Hon“-nál egyszer-másszor észlelhető.

A „Hon“ szerint nincsen okunk félni azon eshetőségtől, hogy Csehország legalább annyi önállást nyerjen, mint Galiczia. Nagyon helyes, hogy nincs okunk félni, még ha három annyi önállóságot nyerne is Csehország, mint a mennyivel jelenleg bir Galiczia — és ebben egyetertenék a „Hon“-nal, de az a n a g y s z e r ü, hogy milyen indokolással kíséri ezt a „Hon“.

Nincs okunk félni, ugymond a „Hon“, mert akkor sem lenne a dualismus következtében ami alkotmányos viszonyainkban változás — legfeljebb a delegationalis intézmény fenállása következtében éreznők azt meg; de ennek az eshetőségnek is vannak ellenszerei, melyeket felhasználhatunk.

No már engedelmet kérünk, ha a jobboldal beszél így, azt csak eltűrjük, de midőn a közjogi kiegyezkedést rosznak és veszélyesnek itél baloldali közlöny is azzal véli bátorithatni olvasó közönségét, hogy ne féljen semmit a cseheknek adandó önkormányzattól, mert ezáltal ami drágalátos közösüges boldogságunk nem történik ám semmi változás — ez már skandalum.

Tehát ne féljünk: a közösüges alkotmányt nem éri semmi változás a cseh autonomia által. A „Hon“ megnyugtatt bennünket. Hát akkor félünk kellené, ha ezáltal valami változás érné?

Hiszen éppen az a bajunk, hogy az ország összes életerejét elsorvasztó jelenlegi politikai viszonyainkon nem történik semmi változás. Hiszen éppen az az, amitől egyedül félünk kell, hogy marad ezutánra is minden a régi.

Még kitélik a „Hon“-tól, — ezek után legalább nem lehet mást következtetnünk — hogy nyílt háborút indít minden ellen, ami jelen alkotmányos viszonyainkon metalan változás idézhető elő.

Igy lesz a baloldali „Hon“-ból a 67-i alkotmány-nak oly védelmezője, melynél különbet nem kívánhatnak a jobboldalon sem — a közösügi fúttartására.

Sok komikum van a dologban — igaz, de van szomorú oldala is — és ez az, hogy mikép várhatjuk

mi az országban a nagy közönségnél a komoly, korrekt és határozott meggyőződéses érlelődését a politikai kérdésekben, midőn a legtekintélyesebb organumok is fölületes, következtelen és semmi logikával nem rendelkező okoskodásokat tartalmaznak magára a legfőbb politikai kérdésekre nézve is.

C s á v o l s z k y L a j o s.

Ghyecz Kálmán pénzügyminiszter ur a hivatalnokok létszámának redukálását tényleg megkezdette. Tizenhárom segédfogalmazót disponibilitásba helyezett olyformán, hogy egy év letele előtt iparkodjanak az illetők maguknak bárhol is alkalmazást szerezni, mert a letelt idő után elfognak bocsátatni.

Ez mind szép és helyes intézmény, azonban nem helyesíthető a miniszter urnak azon eljárása, hogy nem a tizenhárom legutóljára kinevezettek helyezte disponibilitásba, hanem kiválogatta azokat, kiknek protectorai nem közönséges emberek.

Különbön kíváncsiak vagyunk, vajjon be fog-e ütni a „Krach“ a magasabb állású hivatalnokok között is? Mert ha abból a szempontból indult ki a miniszter ur, hogy a 13 segédfogalmazó hasznavehetetlen, ugy csak ajánlatjuk az Excellenciájának a kutatást, s biztosítjuk, hogy találmi fog a magas állásokat elfoglaló hivatalnokok közt is sok olyan embert, ki hasznavehetetlen, olyat pedig nagyon sokat, kinek ideája sincs a magyar nyelvről. — Küldje el ezeket, ha fölöslegesek, vagy ha hasznavehetlenek, ha pedig nem fölöslegesek, azonban használhatlanok, ugy pótolja helyüket értelmes és szakképzett, ne pedig holmi idefutott jött-ment emberekkel.

A főváros tegnapi közgyűlése a központi Fröbel egyletnek a Kőbányán egy telket engedett át, oly feltétel mellett, hogy a telket 1877. végeig beépíti, kizárólag gyermekkertnek használja és az oktatás magyar nyelven és nemzeti szellemben történjék. Helyes. Csak hogy mit ér az az egy gyermekkert, midőn még annyira volna szükség. A Fröbel egylet azon kérelme, hogy a főváros minden kerületében legalább egy-egy gyermekkert létesítessék, mulhatatlanul teljesítendő és pedig mielőbb. Hol és mikép szerzendő erre meg a kellő költség, azon gondoskodni hazafiai kötelessége ugy a központi egyletnek, mint a városnak. Az ily gyermekkerteknek minél nagyobb számmal való felállítása és az azokban oktatásnak magyar nyelven és nemzeti szellemben való vezetése oly fontos, sürgős és életbevágó kérdés, hogy a nemzet hálijára teszi magát érdemessé örökre mindenki, ki ez ügyben buzgón működik.

A bécsi „Presse“ „Die Unabhingigkeitspartei in Ungarn“ czim alatt vezércziket hoz mai számában.

Képzelteti az olvasó, hogy mily ékes szavakkal mutat be bennünket a „Presse“ az osztrák világnak.

Isten ments, hogy itt idézzük. De miután nem bírja eltalálni s nagyon kíváncsi tudni, hogy hát tulajdonképen mit akarunk mi és mit nem akarunk, elmondjuk neki röviden, de érthetően:

Nem akarunk fejős tehén lenni Ausztria hízalására, nem akarunk ágyutöltelék lenni mások érdekeinek védelmezésére, egy szóval nem akarunk bolondok lenni Ausztria mulattatására, hanem akarunk lenni a já t m a g u n k u r a, nem szolgálva senkit és nem függve senkitől, hogy azzal a vagyonnal és étellel, a melylyel birunk, rendelkezünk saját magunk függetlenül és szabadon, ugy amint nekünk tetszik és érdekünk parancsolja. Ez az egész.

Budapest, augusztus 27.

Az aradi „Alföld“ czimű lapnak budapesti (a) jegyű levelezője ma a következő önjongésekben tör ki:

Annál dühösebben agitál a másik fiatal-párt, a függetlenégi párt, mely a mult heten proclamatiót intézett hiviéhez, s ebben a kétségbeesés dühétől tajtékozón hívja fel a szilárdabb organistióra. Nekünk természetesen nincs kifogásunk az ellen, hogy pártszempontból a függetlenségnek mit tartanak helyesnek vagy helytelennek. A nemzet zöme azonban hideg közönytöl fordul el tőlök, kik napról-napra privilegiumképen gyakorolják a leggonoszabb igazgatás, a törvényesítés szomorú mesterségét, kik féktelen szenvedélyeiktől vezetette, lelkiismeretlenül szörják szét a polgárháború üszkeit. Valóban ideje lenne már féket vetni szájába a büzös agitátóknak. Hogy a szélső ellenzék lapjai egy idő óta mennyire sülyednek, hogy mily fenhangon merik destructiv tanácsokat hirdetni, mily arcátlanul tapodják a sárba mindazt, akár eszme, akár ember, ami a törvény alapján áll s a nemzet többségének támogatását bírja, azt valóban alig képzeltetni. E szélső ellenzék olyan hangot honosított meg a magyar sajtóban, mely szögyenére válik az irodalomnak és a nemzetnek. Itt valóban szerencsének mondhatjuk, hogy a külföld

nem ért magyarul, s nem olvassa lapjaink egynemelyikét, melyből vajmi szomorú és megzögyenyítő képet alothatna magának a magyar sajtó s a hazai társadalom műveltségéről és erkölcsi értékéről.

Az aradi „Alföldnek“ (a) jegyű budapesti levelezője a journalisták azon fajához tartozik, melynek hazánk sajtójában hála istennek még kevés a képviselője és mielőttünk inkább bizonyos bécsi harmadrendű személtlapoknak tisztán industrialis zsákmánylás czéljából szervezett szerkesztőségeiből ismeretes. Olyan ficzkók ezek, kik a természet ajándékaul nyert ostobaságot minden dologban a legnagyobb tudatlansággal egyesítik, s kik valódi rendeltetésüket csak is a társadalomnak legsóbb vonatkozásaiban találják meg. De journalistákká lesznek, mert kiváló mértékben találják magukban a lelki ismeretlenséget, mely az ő szemökben a hirlapirói hivatásnak döntő bizonyítéka. Az ilyen kölyköknek nincs egyéb kritikai ítéletük, minthogy egyszer-másszor hallott állításokat egy kajdácsnak bár gyu szívóssággal örökon ismétlik, akár illik az alkalomra, akár nem, bir-e az igazságnak árnyékával vagy csak szemtelen rágalom. Sokkal tudatlanabbak, hogy sem a legközönségesebb dolgokról tájékozva lennének és ha nyernek is felvilágosítást, eszmeszegénységök nem mondhat le journalistikai gyártásuk egyetlen műszeréről. Ők levelezők, vezérczikirók és miből élénének, ha nem kérődzhetnének az ellesett kávéházi pletykákon!

Olvasóink ugyancsak bámulhatnának az „Alföld“ levelezőjének olyan állításain, hogy „a függetlenségi párt a kétségbeesés dühétől tajtékozón hívja fel a pártfelelit a szilárdabb organistióra.“ hogy „privilegiumképgyakorolja a leggonoszabb igazgatás, a törvényesítés szomorú mesterségét, lelkiismeretlenül szörják szét a polgárháború üszkeit“ stb. Hiszen ha a függetlenségi párt felhívása az igazgatás és szenvedély hangján szólott volna is, abban is volna természetes, mert az ország jelen helyzete eléggé megmagyarázná és bizony nekünk nem hivatásunk a kormánypártnak kellemetes dolgokat mondani. De bátran állithatjuk, hogy a mi a függetlenségi párt felhívását kitünteti, az éppen ama nyugodt és méltóságos hang, mely távol a többi pártok provacáló és keseredett támadásától, távol a szenvedélyeknek felszításától, egyedül saját álláspontunk, feladatunk kinyilvánítására szoritkozik. És fogadni mernék, hogy az „Alföld“ levelező síhedere nem is olvasta a bírált felhívást. Minek is a fáradság, hallotta ő egyszer, hogy a szélső pártok a szenvedélyeket felhízítják és mit árt neki, ha hazugság van a dologban.

A budapesti statistikai hivatal igazgatója, Kőrösy József a nemzetközi statistikai bizottság megbízásából beható tanulmányozás alá vette a kérdést: „Mily alapokat kell a statistikának megszerezni, hogy tüzetes halandósági táblázatok nyerhessen?“ Kőrösy e tárgyban most egy emlékiratot dolgozott ki, melyben kifejtjéven nézeteit, azokat eme határozati javaslatba foglalja össze, mely a Budapesten tartandó IX. nemzetközi statistikai kongresszus elé fog terjeszteti: „Mondja ki a kongresszus azon óhaját, hogy ott, hol népességi lajstromok vezetettnek az azokban foglalt, az egyes énekek elhalására vonatkozó adatok halandósági észleletekre, illetőleg halandósági táblázatok összeállítására legyenek felhasználhatók. E halandósági észleletek a lakosság azon részére terjesztendők ki, mely legalább három éven át jelen volt az illető községben, továbbá egyszersmind a községben született és három év előtt ottan elhalt gyermekekre is. E czélra szükséges:

- 1) hogy a népességi lajstromba a tényleges népességén kívül azon egyének is felvéttessenek, kik a számlálás pillanatában ideiglenesen távol voltak;
- 2) hogy a népességi lajstromba felvett minden egyes személynél kitéttessék a vezeték- és keresztnév (nőknél családnév is) nem, születési év, vallásfelekezete, születési hely és foglalkozás, továbbá a községben tartózkodásának időtartama;
- 3) hogy a halálozás bejelentése a vezeték- és keresztnév (nőknél családnév is) nem, szül. év, szül. hely, vallás és foglalkozás, továbbá a halálnap világos kitétele mellett történjék;
- 4) hogy a halálozást a halál napjának megjegyzése mellett igtattassék be a népességi lajstromba. Kivánatosnak mutatkozik 5) hogy a londoni kongresszus határozatainak megfelelően jövőben a népszámlálások alkalmával a családi levelek is előkéressenek s ez esetben ezekből irassék ki az illetők neve és születési éve;
- 6) hogy azon esetre, ha az említett lajstromokban a polgári állást illető történet változások is evidentiában tartatnak, a halálozást bejelentésekben az elhalt polgári állása is megjelöltessék.

Az osztrák vasiparosok, mint a „P. Lloyd“ Bécsből értesül, azon hirre, hogy a közös hadügyminiszter **Krupp-féle aczélgyukot** szándékozik megrendelni, élénk agitatót idéztek elő s fenen hangoztatták, hogy a belöldi vasipar is képes a hadügyminiszter szükségletét fedezni. S ez agitatio ugy látszik nem maradt minden eredmény nélkül; mert a hadügyminiszteriumban előkészületek tételnek a szükséges aczélgyuknak itthon leendő előállítására. Már tudniillik Ausztriában, de nem nálunk.

ani-utca 13. szám.

Egy vadász
kerestetik egy uradalomhoz.

Fiatal ember
kerestetik vidékre egy ügyvédi irodába.

Egy ember
ajánlkozik vagy üzleti vagy iskolai irodai szölgának; az illető rögtön beléphet. 17

zóságok ellen.

Égeket
éget

tyások (még a legmá- és idült nyaktyásokat)

got,

dü bujakórt minden alak- u. m.: magömléseket, katonai és polgári fő- tapasztalatok és buvár- szerü módszerrel, anélkül, nek. kiválóan tartós siker- n gyógyít (az ujon keletke-

J.,

tökórházban volt osztály- saságok rendez és tiszté- pével díszített koronás- intézetében:

szám,

élet, bemenet a lépésön.

élet után 1-4-ig.

alkülönve.

válaszóztatik.

kellemes gyógymód által tündö- legkönyelműbb módon gyógy- előbb utóbb még veszélyesebb (iban) által iszonyu módon érvé- a gyógykezelés képes védelmet- ben jogosan saját pártbíveit és k az ilyenmü bajok elleni biztos

Lakik: Pesten, belváros, kigyó-utca 2-ik szám alatt kigyó és városház-utca sarkán. (Rottenbiller-féle házban) I. emelet, bemenet a lépésön. Díjjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyögyeszerék megküldetnek.

7 óratól 8-ig.

állítás, mely csak vádlottól rosz lelkiismeretéről tesz tanúságot, hamisnak bizonyult be.

A miskolci törvényszék ezért vádlottot holtiglaniban börtönre ítélte. E büntetés a kir. tábla által 20 évi börtönre szállítottatott le. A legfőbb ítélőszék azonban ma kimondván, hogy a vádlottól ellen főnforgó összetett bizonyítékok elítélésre nem elegendők, azt bizonyítékok elégtelensége miatt felmentette.

Közgazdasági értesítő

Terményüzlet. Budapest, aug. 27. Buzában csekély kínálat mellett csendes hangulat mutatkozott, a kivitel élenkebb vásárlása következtében azonban az árak szilárdak maradtak s elkelt mintegy 15,000 mérő. Rozs és árpaiban igen csekély volt a forgalom lanya iránylat mellett; zab hanyatló, kukorica lanya.

Hivatalos jegyzései a következő kötések történtek: Buzza, társai 2400 vm. 89—85 fntos 6.73—25 kr., bányai 8300 vm. 86—85 fntos 5.27 kr., fehérvári 3000 vm. 87 fntos 5.70 kr., pestvidéki 900 vm. 86 fntos 5.23 kr., dunamenti 500 vm. 2.25 kr. — Zab 2900 vm. 50 fntos 2.15 kr.

Magántudósítások szerint buza változatlan áron kelt, noha a malmok nagy tartózkodást mutattak; elkelt 15,000 vámmáza többnyire Brunn és Bécs számára. — Usance-buzza szept.—okt. 5.10 kr., tavaszra 5.40 s elkelt mintegy 30,000 mázsa. — Rozs és árpa lanya; kukorica változatlan, bány. tavaszra 3.85 mázsánként; zab lanya; szept.—okt. elkelt 20,000 mérő 2.18 kr. 50 fntos, tavaszra 2.41 kr.

Áru- és értéktözsde. Az előtözsde lanyhán nyílt meg, később földhitelben élénk üzlet támadt 83.50—84.75 kron, tak. és hit. szintén keresett 59.75 kr, dijsorsjegy 84.25—50 kr. — Délben kedvező hangulat mutatkozott befektetési papírok, bankok és sorsjegyek iránt, melyek szilárdabb áron is kelttek, keresettek voltak továbbá a malompapírok és közuti vaspálya is. Magy. vasuti kölcsön 99, járadék 71.80, dijs. 85, földh. 84.25, tak. és hitelegyl. 59.50—75 kr, pesti közuti 257.50, moln. és sütők 203—205, keresk. bank záloglevelei 85.75. Valuták valamivel szilárdabbak, pénztári jegyek 1.62 záródtak.

Időjárás. Derült idő este felé ismét kissé beborulva; hőmérsék reggeli 7 órákor + 13. 6. C.

A magyar hitelsegélyegylet végrehajtó bizottsága tegnap délután ülést tartott, melyen a vezérintézetek képviselői mindnyájan jelen voltak. A pénzügyminiszter leiratára adandó válasz fölött folyt a tanácskozás s hosszabb vita után abban történt megállapodás, hogy a közgyűlés határozata is indokolandó a válaszbán, mely határozatban világosan kitűnik az egyeletet alapított intézetek túlszámú többségének nézete.

A román gabnavám ügyében, írja az új „Presse“, élénk levélváltás folyt a napokban a magyar és az osztr. kormányok közt. A magyar keresk. miniszterium f. hó 20-i válaszejegyzékében kijelenté, hogy a magyar kormány, bár elismeri az osztr. miniszterium érvelésének jogosultságát, politikai természetű okokból nem teljesítheti a hozzá intézett öhajókat. A vámmegszüntetési tjavaslat jelenleg nem számíthat többségre az országgyűlésen, rendeleti uton pedig a kormányly fontos intézkedést életbe nem léptethet.

A fa-kereskedésről írja Bedő A. az „Erd. Lapok“-ban, hogy a budapesti nemzetközi gabnavásár alkalmával a német kereskedők faanyagok után is élénken tudakozódtak s fenyő deszka köblábjáért Oderbergbe szállítva s hat havi utánfizetés mellett 8¹/₂, ezüst garast ajánlottak, ami 7¹/₂ agióval számítva 45¹/₂ kr tesz, mely ár nem magas ugyan, de mégis elég tisztességes, kivált mivel a németek a deszkák szélességét illetőleg épen nem változások s egész le 6¹/₂ szélességgel szivesen veszik azokat, hosszra pedig leginkább a 15¹/₂ hosszúakat kedvelik. — Cserekerég után szintén erősen tudakozódtak, mint-hogy erre Németországban a bőripar nagy lendülete s a kifogyott tölgyesek mellett igen nagy szükség van.

A magyar északkeleti vasút ügye a „P. Lloyd“ értesülése szerint még e hó folyamában végkép le lesz bonyolítva. Zichy gr. közl. miniszter utazása Bukarestbe és a tólmósi szoroshoz, mely augusztus hó utolsó napjaira helyezettett kilátásba, alig fog halasztást szenvedni. Az északkeleti vasút ügye, mihelyt azt az e czélra külön kiküldött bizottság elintézi, eldöntés végett mindenesetre a közl. miniszter elé fog terjesztetni, ki aztán a minisztertanács elébe viszi az ügyet.

A felvidéki vasgyárak és vaskohók tulajdonosai, mint a „M. Polit.“ értesül, összejevetelt szándékoznak tartani a jövő hó elején oly czélból, hogy kollektiv emlékiratot nyújtsanak be a közös hadügyérhez, melyben tekintettel a felvidéki vasipar másfél évi pangására kérik, hogy jövőre a hadikészületekhez szükséges vasneműek szállításánál a magyar vasgyárak is tekintete vétessenek.

A szerb vasuti csatlakozás tárgyában bizottságot küldött a szerb kormány Bécsbe, hol a közl. miniszteriumban tanácskozáskor folynak a csatlakozási pontok kérdésében. A szerb kormány a n-beckerek-pancsova-belgrádi vonal kiépítését szorgalmazza. — Igy írja ezt Wertheimer bécsi tőzsde lapja. Az egész azonban bizonyára csak koholmány; mert ez ügybe a bécsi kormánynak semmi beszólása nincsen.

Arad, aug. 25. Időjárás borult, hűvös s szeles. A mai új aradi betivására különösen sok buzát hoztak be; üzerek csak csekély mértékben vásároltak, s legjobb minőségű készlet vámmázsádjáért 5 ft 10—20 krt. fizettek; árpaiban valamivel csendesebb az üzlet; fogyasztásra készlet 3 frton kelt el. Szesz ára változatlan.

Nagy-Kanizsa, aug. 21. Buzza 4.50—5.25 kr. Rozs konkolyos 3 fr konkoly nélkül 3.40 kr. Árpa serfőzésre 3.10 kr. Árpa etetésre 2.50 Zab 1.60—2.10 font. Repeze 5.20—5.75 font. Borok: új 5 ft. 50—6. frtig piros 5. — 5.50 kr. Schiller 4.50 — 80 magyar akó szerint.

Szombathely, aug. 21. Buzza 6 — közép. 5.40 Rozs — 4.50 — Árpa 4 — közép. 2.60 — Zab 2. — — 1.80 Kukorica 4. 70 Liszt: (mázsza) lefinomabb 13—14 ft.

Köszeg, aug. 19. Buzza 5 ft. 30 kr., Rozs 4 ft. 40 kr. Árpa 3 ft. 2 ft. 90 kr. Zab 2ft. 10 kr. Kukorica 5 ft. 30 kr. Liszt legf. 15 ft rozsliszt 10 ft, barna liszt 8 ft. 50 kr. dara mérője 16 ft, burgonya 2 ft., 20 kr. Fa kemény 15—13, puha 8 ft. disznószőr 48 kr. Széna m. 2 ft. 10 kr., Szalma m. 1 ft. 20 kr.

Pozsony aug. 25. Buzza 5.50—70 kr, rozs 3.60—4.20 kr, árpa 3 4.20 kr, zab 2.66—3.20 kr, tengeri 0.

Soprony aug. 24. Buzza 4.90—5 fr, rozs 4—4.20 kr, árpa 2.60—30 kr.

Nemzeti színház. Pénteken, aug. 28-án. Új kiállítással másodsorzi: „A vihar“. Színmű 4 felv. — Szombaton, aug. 29-én, bérletszínettel: Murska Ilma k. a. hatodik vendégjákaul: „Hamlet“. Nagy opera 5 felv.

Simonyi Ernő, Moesáry Lajos, főmunkatársak: CSÁVOLSZKY LAJOS felelős szerkesztő.

HIRDETÉSEK.

Az „EGYETÉRTÉS“ apró hirdetései.

Minden egyes ilyen 6 soros hirdetésnek ára 30 kr. minden további sor 5 kr. Felvilágosítást ingyen ad a felvételi iroda hatvani-utca 13. szám.

Grid of small advertisements including: Pénzölolegek, Térfi Antal, Egy ember, Az őszi idényre, Pénzölolegek, Egy kocsis, Fuchs T. ország-ut 39, Gazdatiszt, Egy vadász, Kölcsonők, Házmester, Fialat ember.

Közvetítés és ügyvédkedés.

Felvállal minden a törvénykezési, közigazgatási és pénzügyi szakba vágó ügyeket, bűnügyekben nyilvános védelmezéseket teljesít; ingatlanságoknak el- és bérbeadásánál közvetítőleg befoly; ingatlanságokra pénzkölcsönöket szerez; itt helyben székelő miniszteriumoknál, curiánál, kir. törvényszékeknel, járásbíró-ságoknál, országos intézeteknél, cs. kir. katonai és kir. honvéd hatóságoknál folyamatban levő ügyek állásáról azonnal szerez és ad értesítéseket, és ezeknél beadandó ügyek elintézését teljesíti és előmozdítja; végre peres ügyekben információkat utasítás szerint eszközöl.

A legmérsékeltebb díjért.

Kérdézősködésekre utánvét mellett válaszol, Pestről egy, Budáról két forintért. Minden megrendelést teljesít

TÓVÖLGYI TITUSZ és TÁRSA

ügyvédi, közvetítő- és ügynöki

irodája,

(Budapesten, országut 15. szám Zrinyi-ház.)

Dr. Handler Mór

orvos- és sebésztudor, szülész és szemész. gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű

Titkos betegségeket

1) az önfertőzésnek minden következményeit, u. m.:

MAGÖMLÉSEKET,

az ingerlékeny gyengeséget, az ondófolysást, különösen a

TEHETETLENSÉGET

(elgyengült férfierő),

2) huyesófolyasokat (még oly idülteteket is), a nemzőrészek bujakóros fekélyeit és másodrendű bujakórt minden alakjaiban és elcsufitásaiban,

3) huyesószüküléseket

4) friss és idült nyákfolyasokat nőknél, az ugynevezett fehér-folyást, és az onnan eredő

magtalanságot

5) bőrküüteseket, 6) a huyehólyag betegségeit, és mindennemű vizeleti nehézségeket.

Rendel naponként: délelőtt 10 órától 1-ig, délután 3—5-ig és este 7 órától 8-ig.

Lakik: Pesten, belváros, kigyó-utca 2-ik szám alatt kigyó és városház-utca sarkán. (Rottenbiller-féle házban) I. emelet, bemenet a lépcsőn.

Díjjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyógyszerek megküldetnek.

Kiadó hivatala muzeum-utca 8-ik

Előfizetési árak:

Egész évre . . . 16 ft. Negyed év Félévre 8 ft. Egy hónap

A lap szétküldésére vonatkozó előfizetési pénzek és hirdetés kiadó-hivatalba intézendő

Szeptember hó eleig négy óra előfizetési 5 frttal. Az előfizetési p adóhivatalába (muzeum bérmentesen.

Budapest.

Tisztelt lapotársunk, dolgokat produkál.

Mai számának első tisztelt barátainak Kefoglalkozván, oly ferde ne veszedelmes tanokat hirolvásó közönsége bizony petve, mint mi.

Heves hadjáratot ellen, akik azt merészke rendszer hét évi gyalá selhetetlen terhe megtámad mindenkit, a adó fölemelés ellen

Oly hihetetlenek tartjuk a „Hon“ említett a következő passusokat:

„Egy országnak azt, vállalt terheket, kimondat Bármilyen legyen a kormány állapotba hozza.“

Alább ismét így ír a

„Amint az állam szűlmonstrálva — álljon bármódosítva, üljön a polcon rüljön felül a konzervatív pillanatra sem attól, hogy adóemelés fódözze e szükség

Fussa át az olvasó az s aztán mondja meg, ha hasonlót. A legvadabb a szebb tanok hirdetésére.

„Bármily legyen a nem szabad soha, de soha rakott terhek elvisel

Nem csak azt tagadja nehezedő terhek már mert hisz ő „egy pil beleegyezni az adó föl gadjá azt, hogy valaha anyyi terhe lehetne az orselviselni.

Colossal. Igazán jelenleg még újabb adó sem lesz elviselhe De hátha jön egy absolut meg sem misítés czélját elérje, csakugyan országára. Hiába, a „Hon szabad. De hátha tén terhek elviselhetetlenek. M azt soha, de soha nem csakugyan meg bukik

Hiába, a „Hon“ kimondani, hogy a terhek No már tiszteljük czikkirójának eszejárását, volna a kedélyek felvidítés

Ugyan ezt az észjárás m á s o d i k á b a n is, az állam szükséglete kérle — álljon bár fen a XII. t sitva, a „Hon“ nem vonak sem attól, hogy adó e ségletet.

Mit jelent ez más szó zar, lelkiismeretlen és gon dik, egy pillanatra sem, dózni a szükségletet, neki rendszer, neki min m á n y, kész az adóem állam szükséglete kerülhet

A „Hon“ tisztán csak hogy az állam szükséglete